

# 建设银行杭州分行在富阳赛场赠送“篮途无忧”保险 以金融后盾守护“浙BA”追梦人



▲建行杭州分行工作人员引导群众领取棒冰和扇子

◀现场捐赠环节

本报讯(记者 王利婷 摄影 张轶 王利婷)8月29日,在“浙BA”富阳主赛场富阳队与永康队展开激烈角逐,最终富阳队以79:71胜永康队。

建设银行杭州分行作为“浙BA”大赛的官方合作伙伴,携手建信人寿为本次赛事量身定制“篮途无忧”保险,为“浙BA”提供全方位保障。区委副书记、区长谢渐升和建设银行浙江省分行副行长兼杭州分行行长叶进参加现场捐赠。

**守护“篮途”,为梦想“撑腰”**  
从开场的“三分雨”到终场吹

哨,“东吴铁骑”富阳队火力全开,全程力抗“永康五金”永康队,始终保持领先优势。建设银行杭州分行和富阳球迷一起为富阳队呐喊助威,见证富阳队与永康队的精彩拼搏瞬间。

第二节结束,富阳队保持15分领先。现场,建设银行杭州分行捐赠“篮途无忧”保险。“浙BA”开赛以来,建设银行杭州分行始终积极关注赛事的顺利开展和球员的身心健康,“篮途无忧”将为球员提供多项意外保险,守护球员比赛期间安全出行,提供身体保健、医疗住院等服务,致力于提供全方位的安全保障。建设银行杭州分行以金融的坚强后盾,守护“浙BA”追梦人。

## 建行清凉集市,有新意更有温度

当天傍晚,“秋老虎”如“浙BA”赛事般火热来袭,建行工作人员将多重好礼送至群众手中,带去阵阵清凉。作为国有大行,建设银行杭州分行积极承担社会责任,多措并举开展金融公益服务。

在富阳区体育中心,建设银行杭州分行道旗飘扬,集市里的建行展位十分醒目,工作人员们热心地发放建行生活与光明天鹰的联名款棒冰,为群众送上建行定制款扇子。同时,鼓励群众通过线上平台参与善助优选消费活动,群众有机会享受微信立减金,

助力农产品销售,带动更多人参与到乡村振兴的实践中来。

同时,建行展位还专门陈列故宫博物院与建设银行联合推出的文创产品,各种故宫元素嵌入饰品,不仅款式多样、设计灵动,还十分有纪念意义,让群众不用去北京就能感受到故宫满满的文艺气息。

在体育馆的另一处展位,建设银行杭州分行和建信人寿的工作人员有序引导群众了解各种保险知识和金融存款知识,帮助消费者守住“钱袋子”,树立金融风险防范意识。通过科普各类金融知识,提高群众的金融知识水平,帮助更多家庭筑牢防范电信网络诈骗的“铜墙铁壁”,共创美好生活。

## 富阳公交推出 纪念抗战胜利主题公交 645、646路成为移动的纪念馆



主题红色公交车

本报讯(记者 姜炜 通讯员 方子敏)为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年,富阳公交公司特别推出645、646路主题红色公交车,将车厢化身爱国主义教育的生动课堂。

公交车以“中国红”为主色调,配以红色大字“隆重纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年”及“弘扬伟大抗战精神”等标语。车厢内作了精心布置,车厢壁、拉手、灯箱等位置都配置了显著的“中国人民抗日战争胜利万岁”“在中国人民抗日战争和世界反法西斯战争中牺牲的英烈们永垂不朽”等标语,将公交车变成了一座穿梭于城市之间的“移动纪念馆”主题公交专线分别为645路(富阳公交总站—紫云山庄)、646(文豪路春秋北路口—伊甸山庄),乘坐方式与普通公交车一致,按原票价收费。

富阳公交公司负责人介绍,早在2023年8月1日,富阳公交就推出了区内首条退伍军人示范线——2353路礼源线(菖蒲)。该车装饰融合公交文化和军人文化,车厢内拉手、椅背等处分别植入军旅文化和先进典型事迹宣传,感兴趣的市民也可前往乘坐。此次推出抗战主题专线,是想通过这一形式,让伟大的抗战精神融入城市的日常脉搏,激发广大市民,尤其是青少年群体的爱国热情和历史责任感。

企业服务 365 无忧办事全天候

## 交通运输部门 助力企业 大件运输“加速度”

本报讯(记者 姜炜 通讯员 孙彩虹 汤子璇)为进一步优化大件运输许可服务,区交通运输局聚焦市场主体关切重点,打出服务升级组合拳,着力打造更加高效便捷的大件运输许可环境,提升企业的获得感和满意度。

流程优化后,交通运输部门统一接收大件运输许可申请材料,并提供标准化、规范化的办事指南和咨询解答。通过内部并联审批与流转机制,实现跨部门协同办理,让企业彻底告别多头奔波,轻松完成全流程审批。

同时,部门以“减环节、减材料、减时限”为目标,对审批流程进行系统性重塑。通过证照协同、数据共享、“信用承诺+容缺受理”,将办事材料从原来的7份精简至3份,有效减轻企业负担。通过AI辅助受理、优化内部流转程序,将承诺办结时限从原来的8个工作日压缩至3个工作日。以“数据跑路”代替“企业跑腿”,实现了审批效能的大幅提升。

此外,组建专属服务团队,针对企业大件运输许可需求推出预约服务、上门服务、前置辅导等精准举措。工作人员主动对接企业,提前介入了解运输计划,指导完善申请方案,有效规避因方案不合理导致的审批延误。还为企业提供电话咨询、线上平台查询等多渠道实时进度查询服务,确保企业随时掌握审批动态。今年以来,已上门服务大件运输企业5家,解决企业难题8个。

区交通运输局相关负责人介绍,大件运输许可服务升级,是持续优化营商环境、服务实体经济发展的务实之举。以审批效率之“快”和服务温度之“暖”,有效降低大件运输企业制度性交易成本,持续优化区域物流生态,为富阳经济高质量发展注入新动能。

以一流状态 创一流业绩

## 金云路(横凉亭路—金平路)顺利通车

本报讯(记者 吴璇 摄影 朱啸尘 通讯员 帅奇云 黄强)随着新学期来临,校园配套项目捷报频传。从区域建集团环境综合养护公司获悉,继富春80号地块配套道路东兴路(丰收路—盛大路)、依江区块停车场提升改造及配套设施舍面前弄两条道路进入收尾,富春十一小东侧及西侧配套道路项目中的东侧配套道路——金云路(横凉亭路—金平路)现已顺利通车。

富春十一小东侧及西侧配套道路项目位于富阳区富春街道,由区域建集团置业公司负责建设,环境综合养护公司负责施工。其中,金云路为东侧配套道路,在原金云路基础上改建,改建后的道路全长320米,标准段路幅16米,为双向道路;西侧配套道路则位于学校西面,为新建道路。两条道路均南起横凉亭路,北至金平路,按照城市次干路标准建设,设计速度为每小时30公里。目前即将完工的为金云路,也是新建学校主入口的所在道路。

记者在现场看到,路面沥青已全部铺好,道路两侧路灯已安装完毕,并已画好标线;人行道铺装也已完工。此外,两侧绿化带黄土裸露部分已覆盖黑纱,待天气适宜种植时,进行绿化及行道树种植。据现场负责人黄强介绍,此前,这一路段为一条小路,仅可供两辆车交汇通过。学校建成后,原有道路显然无法满足师生、家长及过往行人的通行要求,因



金云路(横凉亭路—金平路)

此,道路向西面拓展至16米宽,不仅车辆通行更加舒适,两侧还设置较为宽敞的人行道,为接送学生及周边居民散步留出足够的空间。

“我们7月份进场施工,由于原场地

内堆土较高且出土困难,还要协调通信铁塔外移、综合管线整理更新等问题,施工难度比一般道路工程要高很多。为了工程能够顺利推进,确保在8月底前全面完成,项目参建各方通力配合,快速协

调处置施工过程中遇到的各种问题,同时我们加派施工人员和机械设备投入,兼顾施工安全和工程质量,加班加点抢抓进度,顺利完成道路通车任务,为新学期的到来提供通行保障。”黄强介绍。

### 激情呐喊有温度 文明观赛显风度